

# ПОЛЕТ КОСМИЧЕСКОГО КОРАБЛЯ „СОЮЗ-3“

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 32-й Суббота, 2 ноября 1968 года. Цена  
№ 132 (3125) 2 коп.

### ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

30 октября 1968 года открылся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева «О ходе выполнения решений XXIII съезда и Пленумов ЦК КПСС по вопросам сельского хозяйства».

После доклада начались прения.

31 октября 1968 года на

Пленуме Центрального Комитета КПСС были продолжены прения по докладу Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева «О ходе выполнения решений XXIII съезда и Пленумов ЦК КПСС по вопросам сельского хозяйства».

Пленум единогласно принял постановление по это-

### СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В связи с успешным запуском в Советском Союзе беспилотного корабля «Союз-2» и корабля «Союз-3», пилотируемого космонавтом Береговым Георгием Тимофеевичем, и возвращением кораблей на Землю, Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР сердечно поздравили товарища Берегового Г. Т. с успешным осуществлением космического полета и выполнением возложенного на него почетного задания.

### Первенство не уступим

Мы, животноводы Судженской фермы Яисского совхоза, с радостью узнали о новом достижении советской науки. Все мои подруги — доярки ежедневно с волнением слушали по радио сообщения ТАСС о полете в космос советского космонавта Георгия Тимофеевича Берегового.

Это важнейшее событие в освоении космического пространства окрыляет нас, животноводов, несущих трудовую вахту в честь 51-й годовщины Великого Октября. Мы полны решимости трудиться так, чтобы завоеванное первенство в соревновании молочных ферм района, прочно сохранилось за нами и в дальнейшем.

Л. Минушкина,  
доярка Судженской  
фермы Яисского совхоза.

## УСПЕШНО ЗАВЕРШЕН



Советский летчик-космонавт — Герой Советского Союза — полковник Георгий Тимофеевич Береговой, командир космического корабля «Союз-3». Фотохроника ТАСС.

30 октября 1968 года, в 10 часов 25 минут московского времени космический корабль «Союз-3», пилотируемый летчиком-космонавтом товарищем Береговым Георгием Тимофеевичем, совершил посадку в заданном районе территории Советского Союза.

Спуск с орбиты космического корабля «Союз-3» также, как и корабля «Союз-2», был управляемым, с использованием аэродинамического качества.

Георгий Тимофеевич Береговой после приземления чувствует себя хорошо. На месте посадки его встретили друзья и корреспонденты.

Полет космического корабля «Союз-3» продолжался четверо суток. Программа научных и технических исследований, проводимых летчиком-космонавтом Георгием Тимофеевичем Береговым, успешно завершена.

(ТАСС).

## НА ПРЕДОКТАБРЬСКОЙ ТРУДОВОЙ

Наши механизаторы ежегодно, еще до наступления зимы, по-хозяйски заботятся о хранении сельскохозяйственных машин и инвентаря. Так, механизаторы, руководимые бригадиром тракторной бригады Иннокентием Михайловичем Адониным, сделали и нынешней осенью. Закончив полевые работы, они свезли на специально отведенную около кузницы площадку всю технику, очистили ее от грязи, смазали металлические части солидолом, поставили машины на деревянные

подставки. Такое хранение техники даст возможность быстрее ее отремонтировать. Е. КОЗЛОВ,

управляющий первым отделением Улановского совхоза.

### Результаты отличные

На Судженской ферме Яисского района А. Н. Бурухина. Среднесуточный привес телят в ее группе животноводов за октябрь составил 932 г при 585 в среднем.

Самых высоких надоев молока за этот месяц добилась доярка Е. Ф. Соболева. Надой на корову

в ее группе составил 273 кг — почти по девять килограммов в сутки, при среднесуточном надое на корову по ферме 6,3 кг.

Лучшие среднесуточные привесы 996 г. по ферме получены в группе телятницы Е. А. Андреевой.

Немного отсталая от нее телятница А. Н. Бурухина. Среднесуточные привесы телят в ее группе животноводов за октябрь составил 932 г при 585 в среднем.

Л. БОГДАНОВА,  
зоотехник Судженской фермы.

## СЛАЖЕННО, РИТМИЧНО

УСПЕШНО несут предоктабрьскую трудовую вахту рабочие мукомольного цеха Яисского ЛПК. В этом коллективе каждый отлично знает и выполняет свои обязанности.

Слаженность и ритм — вот что характеризует тружеников цеха коммунистического труда. Об этом красноречиво говорят показатели работы: октябрьский план, например, выполнен на неделю раньше срока. Промышленные предприятия области получили свыше 60 тонн сверхплановой добротачественной продукции и сырья.

(Окончание на 3 стр.).



На снимке: Е. К. Кузнецова.



# ПОБЕДИТЕЛИ ОЛИМПИАДЫ



1. Иннис Лусис (Рига), завоевавший золотую медаль. Он метнул копье на 90 метров 10 см (новый олимпийский рекорд).

2. Студентка Саратовского медицинского института Наталья Бурда, завоевавшая бронзовую медаль в беге на 400 м—52,5 секунды—новый рекорд СССР.

3. Штангист Виктор Куренцов (Москва) завоевал золотую медаль, заняв 1-е место в троеборье среди тяжелоатлетов полусреднего веса—475 кг. В. Куренцов установил новый мировой рекорд в толчке—187,5 кг.



1. Виктор Саинеев (Сухуми), завоевавший золотую медаль в соревнованиях по тройному прыжку. Его результат—17 м. 39 см (новый мировой рекорд).

2. Борис Селицкий (Ленинград) стал олимпийским чемпионом среди штангистов среднего веса. Он повторил мировой рекорд в троеборье—485 кг.

3. Владимир Беляев (Киев), штангист среднего веса, награжден серебряной медалью. У него результат такой же, как и у Б. Селицкого, но собственный вес больше на 300 граммов.

4. Антонина Окорокова, получившая серебряную медаль за прыжки в высоту (180 см).

Фотохроника ТАСС.

91 медаль (29 золотых, 32 серебряных и 30 бронзовых) завоевали на Олимпийских играх в Мексике советские спортсмены. Во вторую, заключительную неделю Всемирных соревнований золотые награды были удостоены: в фехтовании на рапирах—Елена Новикова (Минск), в вольной борьбе—Борис Гуревич (Киев) и Александр Медведев (Минск), в классической—Роман Руруа (Тбилиси), в боксе—Дан Позняк (Вильнюс), Борис Лагутин (Москва) и Валерий Соколов (Чебоксары), в спортивной гимнастике—женская команда СССР в составе—Наталья Кучинская (Ленинград), Зинаида Воронина (Москва), Лариса Петрик (Витебск), Ольга Карабасова (Москва), Людмила Турищева (Грозный) и Любовь Бурда (Воронеж) и в личном первенстве—Кучинская (в соревнованиях на бревне) и Петрик (в вольных упражнениях), Михаил Воронин (Москва)—в упражнениях—опорный прыжок и перекладина, в парусном спорте—Валентин Брандэдж. «От имени междуна-

родного Олимпийского комитета,—заявил он,—я выражаю президенту Мексики Густаво Диасу Ордасу, народу Мексики, властям этого города, организационному комитету нашу самую глубокую благодарность».

Президент заявил Олимпийские игры закрытыми и по традиции пригласил молодежь всех стран собраться снова спустя 4 года на ХХ Олимпиаде.

(ТАСС).

## ДОСЛІДНИК

### 2 НОЯБРЯ

#### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.30 Программа передач.

13.35 Эстафета новостей.

14.35 «С днем рождения».

Музыкальная развлекательная программа.

15.35 Для школьников. «Веселый час».

16.10 Соревнования по гимнастике. На XIX Олимпийских играх. (Видеозапись).

18.15 В эфире—«Молодость». Лауреат премии Ленинского комсомола А. Баталов.

19.05 Первенство СССР по футболу. «Торпедо» (Москва) — «Спартак» (Москва) 2 тайм.

19.45 Мир социализма.

20.15 В мире музыки.

20.45 Программа цветного телевидения. «Текут по России реки». Премьера телефильма.

#### ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

22.00 Хождение в три республики. Рассказ о поездке победителей конкурса «Кто из 2000?». Передача первая.

### 3 НОЯБРЯ

#### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.30 Программа передач.

15.35 Теленовости.

15.45 В эфире—«Молодость». Концерт молодых исполнителей.

16.30 По комсомолу равняем шаг. Рапорт пионерии Киргизии в честь 50-летия ВЛКСМ.

16.45 Премьера телеспектакли.

18.15 Музыкальная программа.

19.00 Первенство СССР по хоккею. «Спартак»—ЦСКА. Передача из Дворца спорта Центрального стадиона им. Ленина.

#### ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

21.30 Хождение в три республики. Рассказ о поездке победителей конкурса «Кто из 2000?». Передача вторая.

#### Редактор

П. Г. ЯКОВЛЕВ.

В ходе состоявшихся недавно широкая военно-политическая пропаганда на рубеже с социалистического бундесвера «Черный лев» был сброшен парашютный десант. Одному из генералов, находящегося в районе выброски, это едва не стоило жизни. Хотя во послужило поводом рассказать изменение первоначальных присутствующим журналистам историю выброски парашютистов нацистского вермахта на остров Крит в 1940 году. Генерал сам принимал участие в этой операции по оккупации Крита и с явным удовольствием ударился теперь в воспоминания...

Вполне можно представить себе чувства, которые владели генералами, командовавшими крупнейшими военными маневрами в южных районах ФРГ. Ведь в ходе этих маневров западногерманской военщины стремилась отреагировать на составные части планов «нового похода на Восток». Именно в этом состояла одна из главных целей пятидневной вылазки «Черного льва» из своего логова. С полным основанием западногерманской антифашистской газете «Ди тат» пишет: «Эти маневры бундесвера под руководством бывших гитлеровских офицеров были нацелены своим остирем на восточную границу. «Черный лев» делает стойку для прыжка!»

Время проведения маневров и весь их ход свидетельствуют также, что они были задуманы как

французских войск, размещенных в Западной Германии. Основное внимание командование бундесвера уделяло отработке наступательных действий войск с широким использованием танковых соединений, выброской парашютных десантов, преодолением водных преград. В ходе операции было применено «химическое оружие».

Помимо своей главной милиционной направленности, маневры имели еще одну цель. Было

конечно же, «находился под тенью кризиса вокруг ЧССР». В свою очередь, «Штутгarter цайтунг» отмечала, что «в основе маневров» что превосходящие силы красного

противника перешли в наступление против «страны синих», чтобы придать вес политическим требованиям».

По данным печати, основной рубеж маневров протянулся от гор Рен к городу Пасау, то есть вдоль границы с социалистическими государствами.

На обширных территориях западногерманских земель Бавария и Баден-Вюртемберг в операциях было занято 42 тысячи военнослужащих бундесвера, 1600 танков, 13 тысяч военных машин.

Около 1500 вылетов произвели самолеты военно-воздушных сил бундесвера. В маневрах приняли участие части американских и боннского бундестага Герстенмайе-

Партиком, рабочком, администрация, весь коллектив лесопромышленного комбината скорбят по поводу скоропостижной смерти члена КПСС, старейшего работника комбината, инженера отдела главного механика

ЕЖОВА Петра Евгеньевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Потерялась корова серой масти, рога отпиленные, соски черные.

К знающим о ее местонахождении—просьба сообщить жительнице д. Ольговка Якуниной

З. С.

Партиком, рабочком, администрация, весь коллектив лесопромышленного комбината скорбят по поводу скоропостижной смерти члена КПСС, старейшего работника комбината, инженера отдела главного механика

ЕЖОВА Петра Евгеньевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Потерялась корова серой масти, рога отпиленные, соски черные.

К знающим о ее местонахождении—просьба сообщить жительнице д. Ольговка Якуниной

З. С.

Анжерское шахтостроительное управление углестроительного треста №2 приглашает на работу в р. п. Яя рабочих следующих специальностей: плотников, каменщиков, подсобных рабочих, земляков, в г. Анжеро-Судженске — электриков, жестянщиков.

Прием производится на постоянную работу и по желанию трудающихся — на временную. Приглашаются на работу мужчины и женщины, оплата труда сделанная.

По вопросу найма обращаться по адресу: г. Анжеро-Судженск, ул. М. Горького, 43, отдел кадров (остановка автобуса «Швейная») или в р. п. Яя в контору гравийного карьера к т. Мазурчик В. И..

## НАШ АДРЕС

И

## ТЕЛЕФОНЫ

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.  
Тираж 3500 экз. Заказ 1564

Рабочий поселок Яя, улица Советская, дом №8, ТЕЛЕФОНЫ: редактора—1-0, зам. редактора и ответственного секретаря—1-113; отделов сельского хозяйства, культуры, быта и писем трудящихся—1-113 (два звонка), типографии—0,31.